
TURBOTHRUST SAW® WORKSHOP GUIDE
Use this handy guide to choose the right bit for the 
material you want to cut. 
Before tightening the collet, make sure the bit’s 
flutes (spirals) are fully visible outside the collet. 
Tightening the flutes on the bit can lead to broken 
bits and possible injury.

MATERIALS:
Turbothrust Saw® can cut through a wide range of 
materials:
• Drywall/Plasterboard
• Laminate
• MDF
• Particleboard
• Wood flooring
• Panelling

CUTTING TIPS
• Always cut in a clockwise direction, except when 
cutting drywall /plasterboard. If you cut in an 
anti-clockwise direction, you may lose control of 
Turbothrust Saw®.
• Always use two hands on Turbothrust Saw® for 
greater control and to prevent the bit from coming 
off the workpiece.
• The 3.2 mm (1/8”) bits are for more delicate 
precision work. Do not force them into hard 
materials, as they may break.
• Always keep the base flat on the material you are 
cutting.
• Cutting and router bits are extremely sharp. 
Handle with care.
• Make sure you are holding Turbothrust Saw® 
firmly with both hands before turning it ON.
• Use slow and gentle pressure as you cut and let 
Turbothrust Saw® do the work.

TURBOTHRUST FLEX ACCESSORIES
With Turbothrust Flex attachment bits and 
accessories, you can cut, grind, sand and polish in 
detail. These accessories are perfect for special 
projects, arts, crafts and hobbies. Use this guide to 
choose the right accessory for your project.
• When etching and engraving, hold the tip like a 
pencil and etch with the side of drill, not the tip.
• The wire brushes should be used on metal only.
• The mandrels should be used with the cutting 
wheels and sandpaper discs.

• Plastic
• Thin aluminium
• Plywood
• Acrylic
• Fibreglass
• Carbon fibre

• Plástico
• Aluminio fino
• Contrachapado
• Acrílico
• Fibra de vidrio
• Fibra de carbono

• Plastique
• Aluminium fin
• Contreplaqué
• Acrylique
• Fibre de verre
• Fibre de carbone

• Kunststoff
• Dünnes Aluminium
• Furnierholz
• Acryl
• Glasfaser
• Kohlenstofffaser

• Plastica
• Alluminio sottile
• Compensato
• Acrilico
• Fibra di vetro
• Fibra di carbonio

• Plástico
• Alumínio fino
• Contraplacado
• Acrílico
• Fibra de vidro
• Fibra de carbono

• Kunststoffen
• Dun aluminium
• Triplex
• Acryl
• Glasvezel
• Koolstofvezel

GUÍA DE USO DE TURBOTHRUST SAW®
Utilice esta práctica guía para elegir la broca 
adecuada para el material que desea cortar. 
Antes de fijar el portabrocas, asegúrese de que 
las ranuras (espirales) de la broca sean completa-
mente visibles por fuera del portabrocas. Apretar 
las ranuras de la broca puede provocar la rotura 
de la misma y causar lesiones.

MATERIALES:
Turbothrust Saw® puede cortar una amplia 
variedad de materiales:
• Pladur/Cartón yeso
• Laminado
• Tablero DM
• Aglomerado
• Suelo de madera
• Paneles

CONSEJOS DE CORTE
• Realice siempre los cortes en sentido horario, 
salvo cuando corte pladur o cartón yeso. Si realiza 
cortes en sentido antihorario, podría perder el 
control de la Turbothrust Saw®.
• Utilice siempre Turbothrust Saw® con las dos 
manos para lograr un mayor control y evitar que la 
broca se mueva de la superficie de trabajo.
• Las brocas de 3,2 mm (1/8”) deben usarse para 
trabajos de precisión más delicados. No ejerza 
fuerza sobre ellas en materiales duros, ya que 
podrían romperse.
• Mantenga la base siempre en posición horizontal 
sobre el material que esté cortando.
• Las brocas de corte y acanalado son extremada-
mente afiladas. Manipúlelas con cuidado.
• Asegúrese de sujetar firmemente Turbothrust 
Saw® con las dos manos antes de encenderla.
• Realice movimientos lentos y ejerza una presión 
suave sobre Turbothrust Saw® para que la 
herramienta haga su trabajo.

ACCESORIOS TURBOTHRUST FLEX
Con los accesorios y las brocas Turbothrust Flex, 
podrá cortar, amolar, lijar y pulir en detalle. Estos 
accesorios son ideales para proyectos, trabajos 
artísticos, manualidades y pasatiempos 
especiales. Utilice esta guía para elegir el 
accesorio más adecuado para su proyecto.
• Cuando quiera cincelar y grabar, sostenga la 
punta como si fuera un lápiz y cincele con el 
lateral de la broca, no con la punta.
• Los cepillos metálicos solo pueden usarse en 
metal.
• Utilice los mandriles para acoplar las hojas de 
sierra y los discos de papel de lija.

GUIDE D'UTILISATION DE TURBOTHRUST SAW®
Utilisez ce guide pratique pour choisir la mèche 
adéquate pour le matériau que vous désirez 
couper. 
Avant de bloquer le mandrin, assurez-vous que 
les rainures (spirales) de la mèche sont complète-
ment visibles à l'extérieur du mandrin. Le serrage 
des rainures de la mèche peut provoquer la 
rupture de la mèche et causer des lésions.

MATÉRIAUX :
Turbothrust Saw® peut couper une grande variété 
de matériaux :
• Cloison sèche/
  plaque de plâtre
• Stratifié
• Panneau DM
• Aggloméré
• Plancher en bois
• Lambris

CONSEILS DE COUPE
• Réalisez toujours les coupes dans le sens des 
aiguilles d'une montre, sauf lorsque vous 
découpez des cloisons sèches ou des plaques de 
plâtre. Si vous réalisez les coupes dans le sens 
contraire des aiguilles d'une montre, vous pouvez 
perdre le contrôle de la Turbothrust Saw®.
• Utilisez toujours la Turbothrust Saw® avec les 
deux mains pour mieux la maîtriser  et éviter que 
la mèche ne se déplace hors de la surface de 
travail.
• Les mèches de 3,2 mm (1/8”) doivent être 
utilisées pour les travaux délicats nécessitant de 
la précision. N'exercez pas de force sur celles-ci 
au contact de matériaux durs, car elles pourraient 
se rompre.
• Maintenez toujours la base en position horizonta-
le sur le matériau que vous êtes en train de 
couper.
• Les mèches de coupe et les mèches à défoncer 
sont extrêmement pointues. Manipulez-les avec 
précaution.
• Assurez-vous de bien tenir la Turbothrust Saw® 
avec les deux mains avant de l'allumer.
• Exécutez des mouvements lents et exercez une 
faible pression sur la Turbothrust Saw® pour que 
l'outil remplisse sa fonction.

ACCESSOIRES TURBOTHRUST FLEX
Avec les accessoires et les mèches Turbothrust 
Flex, vous pourrez couper, meuler, limer et polir 
de manière très précise. Ces accessoires sont 
idéaux pour des projets, travaux artistiques, 
travaux manuels et passe-temps spéciaux. 
Utilisez ce guide pour sélectionner l'accessoire le 
plus adapté à votre projet.
• Si vous souhaitez ciseler et graver, tenez la 
pointe comme s'il s'agissait d'un crayon à papier et 
ciselez avec le côté de la mèche, pas avec la 
pointe.
• Les brosses métalliques ne peuvent être 
utilisées que sur le métal.
• Utilisez les mandrins pour accoupler les lames 
de scie et les disques de papier de verre.

TURBOTHRUST SAW®-GEBRAUCHSANWEISUNG
Diese praktische Gebrauchsanweisung hilft Ihnen, 
den für das zu schneidende Material am besten 
geeigneten Bohrer zu finden. 
Vor der Befestigung des Bohrfutters muss 
sichergestellt werden, dass die Bohrnuten 
vollständig freiliegen und nicht bis ins Bohrfutter 
hineinreichen. Bei Druckausübung auf die 
Bohrnuten kann der Bohrer zerbrechen und 
Verletzungen zur Folge haben.

MATERIALIEN:
Mit dem Turbothrust Saw® können zahlreiche 
Materialien geschnitten werden:
• Rigips/Gipskarton
• Laminat
• Halbharte 
  Holzfaserplatten
• Pressplatten
• Holzboden
• Platten

Ratschläge für Schnittarbeiten
• Es muss immer im Uhrzeigersinn geschnitten 
werden, außer bei Rigips oder Gipskarton. Beim 
Schneiden entgegen dem Uhrzeigersinn kann 
man die Kontrolle über das Werkzeug Turbothrust 
Saw® verlieren.
• Für mehr Kontrolle das Werkzeug Turbothrust 
Saw® immer fest mit beiden Händen halten. 
Dadurch wird auch vermieden, dass der Bohrer 
von der Arbeitsoberfläche abgleitet.
• Die 3,2 mm - Bohrer (1/8”) sind für besonders 
präzise und feine Arbeiten geeignet. Bei harten 
Materialien keinen Druck auf sie ausüben, da sie 
brechen könnten.
• Das Gestell muss sich stets in horizontaler 
Position auf dem zu schneidenden Material 
befinden.
• Die Schneid- und Fräsbohrer sind äußerst 
scharf. Es muss vorsichtig mit ihnen umgegangen 
werden.
• Das Werkzeug Turbothrust Saw® ist vor dem 
Anschalten fest mit beiden Händen zu halten.
• Für ein gutes Ergebnis müssen langsame 
Bewegungen vollführt und ein sanfter Druck auf 
das Werkzeug Turbothrust Saw®  ausgeübt 
werden.

ZUBEHÖR TURBOTHRUST FLEX
Mit dem Turbothrust Flex- Zubehör und Bohrern 
kann man präzise schneiden, abschleifen, glätten 
und polieren. Es ist das ideale Zubehör für 
Projekte, künstlerische Arbeiten, Hand- und 
Bastelarbeiten sowie besondere Freizeitbeschäfti-
gungen. Mit diesem Handbuch kann das für jedes 
Projekt am besten geeignete Zubehör ausgewählt 
werden.
• Bei Meißel- und Gravurarbeiten die Spitze wie 
einen Stift halten und mit der Bohrerseite, nicht mit 
der Bohrerspitze, arbeiten.
• Die Metallbürsten dürfen nur für Metall 
eingesetzt werden.
• Mithilfe der Drehspindel können das Sägeblatt 
und die Schleifpapierscheiben angeschlossen 
werden.

GUIDA D'USO TURBOTHRUST SAW®
Utilizzare questa guida pratica per la scelta della 
punta appropriata per il materiale da tagliare. 
Prima di fissare il portapunta, assicurarsi che le 
scanalature (spirali) della punta siano completa-
mente visibili all'esterno del portapunta. Se si 
stringe il portapunta sulle scanalature, la punta 
potrebbe rompersi e causare danni all'utente.

MATERIALI:
Turbothrust Saw® è in grado di tagliare un'ampia 
varietà di materiali:
• Cartongesso
• Laminati
• Tavole MDF
• Agglomerati
• Pavimento in legno
• Pannelli

CONSIGLI DI TAGLIO
• Eseguire i tagli sempre in senso orario, eccetto 
quando si taglia del cartongesso. Se si eseguono 
tagli in senso antiorario, si potrebbe perdere il 
controllo dell'utensile Turbothrust Saw®.
• Usare sempre l'utensile Turbothrust Saw® con 
entrambe le mani, in modo da assicurare un 
maggior controllo ed evitare che la punta si sposti 
dalla superficie di lavoro.
• Le punte da 3,2 mm (1/8”) devono essere usate 
per lavori di precisione più delicati. Non esercitare 
forza sulle punte in caso di materiali duri, in quanto 
potrebbero rompersi.
• Mantenere la base sempre in posizione 
orizzontale sul materiale da tagliare.
• Le punte di taglio e di scanalatura sono 
estremamente affilate. Maneggiarle con cura.
• Assicurarsi di aver impugnato l'utensile 
Turbothrust Saw® saldamente con le due mani 
prima di accenderlo.
• Eseguire movimenti lenti ed esercitare una 
leggera pressione sull'utensile Turbothrust Saw® 
in modo che l'utensile faccia il suo lavoro.

ACCESSORI TURBOTHRUST FLEX
Grazie agli accessori e alle punte Turbothrust 
Flex, sarà possibile tagliare, molare, levigare e 
lucidare in modo preciso. Questi accessori sono 
perfetti per progetti artistici, artigianali e fai da te. 
Utilizzare questa guida per scegliere l'accessorio 
giusto per il vostro progetto.
• Per cesellare e incidere, sostenere l'estremità 
della punta come se fosse una matita e cesellare 
con il lato della punta e non con l'estremità.
• Le spazzole metalliche possono essere usate 
solo sul metallo.
• Utilizzare i mandrini per il fissaggio di lame da 
sega e dischi di carta vetrata.

GUIA DE UTILIZAÇÃO DA TURBOTHRUST
Utilize este guia prático para escolher a broca 
adequada para o material que pretenda cortar. 
Antes de apertar o porta-brocas, comprove que as 
ranhuras (espirais) da broca ficam completamente 
visíveis fora do porta-brocas. Se apertar as 
ranhuras da broca poderia parti-la e provocar 
lesões pessoais.

MATERIAIS:
A Turbothrust Saw® pode cortar uma ampla 
variedade de materiais:
• Gesso cartonado
• Laminado
• Placas de MDF
• Aglomerado
• Pavimento de madeira
• Painéis

CONSELHOS DE CORTE
• Realize os cortes sempre em sentido horário, 
exceto quando cortar gesso cartonado. Se realiza 
cortes em sentido anti-horário, poderia perder o 
controlo da Turbothrust Saw®.
• Utilize a Turbothrust Saw® segurando-a sempre 
com as duas mãos para conseguir um controlo 
maior e evitar que a broca saia da superfície de 
trabalho.
• As brocas de 3,2 mm (1/8”) devem utilizar-se 
para trabalhos de precisão e mais delicados. Não 
exerça força sobre elas em materiais duros, 
porque poderiam partir-se.
• Mantenha a base sempre em posição horizontal 
sobre o material que estiver a cortar.
• As brocas de corte e perfuração são 
extremamente afiadas. Maneje-as com cuidado.
• Segure a Turbothrust Saw® firmemente com as 
duas mãos antes de ligá-la.
• Execute movimentos lentos e exerça uma 
pressão suave sobre a Turbothrust Saw® para 
que a ferramenta faça o seu trabalho.

ACESSÓRIOS TURBOTHRUST FLEX
Com os acessórios e as brocas Turbothrust Flex, 
poderá cortar, afiar, lixar e polir com maior 
precisão. Estes acessórios são ideais para 
projetos, tais como: trabalhos artísticos, 
manualidades e passatempos especiais. Utilize 
este guia para escolher o acessório mais 
adequado para o seu projeto.
• Quando quiser cinzelar e gravar, segure a ponta 
como se fosse um lápis e cinzele com o lateral da 
broca e não com a ponta.
• As escovas metálicas só podem usar-se em 
metal.
• Utilize os mandris para acoplar as lâminas de 
serra e os discos de papel de lixa.

GEBRUIKERSHANDLEIDING TURBOTHRUST
Gebruik deze praktische gids voor het kiezen van 
de geschikte boor voor het materiaal dat u wilt 
snijden. 
Zorg ervoor, alvorens de boorhouder te 
bevestigen, dat de groeven (spiralen) van de boor 
buiten de boorhouder volledig zichtbaar zijn. 
Indien u de boorhouder tegen de groeven drukt, 
kan de boor breken en letsel veroorzaken.

MATERIALEN:
Turbothrust Saw® kan een grote verscheidenheid 
aan materialen snijden:
• Droogbouwmuur/
  gipsplaat
• Laminaat
• MDF-plaat
• Agglomeraat
• Houten vloeren
• Panelen

ADVIEZEN VOOR HET SNIJDEN
• Snij altijd met de wijzers van de klok mee, 
behalve wanneer u droogbouwmuurgipsplaat 
snijdt. Als u tegen de wijzers van de klok in snijdt 
kunt u de controle over de Turbothrust Saw® 
verliezen.
• Gebruik de Turbothrust Saw® altijd met beide 
handen voor een betere controle en om te 
vermijden dat de boor losraakt van het oppervlak 
van het werkstuk.
• De boren van 3,2 mm (1/8”) dienen gebruikt te 
worden voor klussen die meer precisie vergen. 
Oefen hiermee geen druk uit op harde materialen 
omdat deze kunnen breken.
• Houd de basis altijd in horizontale stand op het 
materiaal dat u aan het snijden bent.
• De snij- en gegroefde boren zijn uiterst scherp. 
Ga hier voorzichtig mee om.
• Zorg ervoor dat u de Turbothrust Saw® met 
beide handen goed vastpakt voordat u hem 
aanzet.
• Maak langzame bewegingen en oefen lichte druk 
uit op de Turbothrust Saw® zodat het 
gereedschap zijn werk doet.

TURBOTHRUST FLEX ACCESSOIRES
Met de Turbothrust Flex accessoires en boren 
kunt u met precisie snijden, slijpen, schuren en 
polijsten. Deze accessoires zijn ideaal voor 
projecten, artistieke klussen, handenarbeid en 
speciale hobbyklussen. Gebruik deze gids om het 
accessoire te kiezen dat het meest voor uw project 
geschikt is.
• Wanneer u wilt beitelen of graveren, houd de 
punt dan als een potlood vast en beitel met de 
zijkant van de boor, niet met de punt.
• De metalen borstels zijn alleen voor gebruik op 
metaal bestemd.
• Gebruik de spaninrichtingillen om de zaagbladen 
en de schuurschijven te bevestigen.

SANDING BELT - GRIT 80 MM
MATERIAL: SOFT WOOD/ HARD WOOD 
AND PLASTIC
FUNCTION: SANDING  

SANDING BELT - GRIT 120 MM
MATERIAL: SOFT WOOD/ HARD WOOD 
AND PLASTIC
FUNCTION: SANDING  

12,7 MM 

12,7 MM 

3,2 MM

PRECISION DRILL
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD/
ALUMINIUM/NON FERREOUS METALS
FUNCTION: ROTARY BITS/DRILL3,2 mm

DIAMOND DRILL
FUNCTION: ROTARY BITS/ETCHING

 1,6 MM

DIAMOND CUTTING WHEEL
MATERIAL: MASONRY/ GLASS/CERAMIC
FUNCTION: ROTARY BITS/CUTTING

GRINDING WHEELS
MATERIAL: SOFT STONE / METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/GRINDING, 
SHARPENING

MANDREL FOR CUTTING WHEELS
MATERIAL: Note: Rotary mandrel for cutting wheels 
and sandpaper discs.
FUNCTION: ROTARY BITS/DISC HOLDER

CUTTING WHEEL
FUNCTION: ROTARY BITS/CUTTING

SANDING DRUM
FUNCTION: ROTARY BITS/SANDING

SANDING BELT
Sand paper grid 80 9,5 MM
FUNCTION: SANDING BELT

9,5 MM

2 MM

7,9 MM

6,4 MM

9,5 MM 

TURBOTHRUST :COMPLETE DRILL SAW BITS & 
OTHER ACCESSORIES

THE ACCESSORIES BELOW ARE INCLUDED ON 
TURBOTHRUST: COMPLETE DRILL SAW BITS & 
OTHER ACCESSORIES KIT

THE ACCESSORIES BELOW ARE INCLUDED ON 
TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL KIT
With Turbothurst Flex rotary tool accessories you can  
grind, sand and polish in detail. These accessories are 
perfect for projects a such as: arts, crafts and hobbies. 
Chose the right accessory for your project

DIAMOND TILE RASP
MATERIAL: TILE/MASONRY
FUNCTION: TILE/CUTTER 

TILE CUTTER
MATERIAL: TILE/GROUT
FUNCTION: TILE/CUTTER 

DIAMOND TILE HOLE SAW
MATERIAL: TILE/MASONRY
FUNCTION: TILE/CUTTER 

DRY WALL /PLASTERBOARD BIT
MATERIAL: DRYWALL/PLASTERBOARD
FUNCTION: CUTTER/DRYWALL & 
PLASTERBOARD

WOOD & MULTIPURPOSE
MATERIAL: SOFT & HARD WOOD/DRYWALL
/ MDF/PARTICLEBOARD/WOOD FLOORING/
PLASTIC/ THIN ALUMINIUM/ACRYLIC/FIBERGLASS..
FUNCTION: CUTTER/WOOD & MULTIPURPOSE

WOOD & MULTIPURPOSE
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD/
DRYWALL
FUNCTION: CUTTER/TRACING

WOOD & MULTIPURPOSE
MATERIAL: SOFT & HARD WOOD/DRYWALL
/ MDF/PARTICLEBOARD/WOOD FLOORING
FUNCTION: CUTTER/WOOD & MULTIPURPOSE

STRAIGHT ROUTER BIT
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD
FUNCTION: PROFILING ROUTER BIT

PROFILING ROUTER BIT
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD
FUNCTION: PROFILING ROUTER BIT

WOOD CARVING BIT
FUNCTION: WOOD CARVING BIT

25 MM

25 MM

25 MM

DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION / 
BESCHREIBUNG / DESCRIZIONE / DESCRIÇÃO /
OMSCHRIJVING

TURBOTHRUST SAW® 
ROTARY TOOL KIT

TURBOTHRUST SAW® 
ROTARY TOOL 
PROFESSIONAL KIT

THE ACCESSORIES BELOW ARE INCLUDED ON 
TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL 
PROFESSIONAL KIT 

WOOD CARVING BIT
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD
FUNCTION: WOOD CARVING BIT 

SANDING DRUM
FUNCTION: ROTARY BITS/SANDING BELT

3,2 MM X50 MM 1/8"

6,35 mm 1/4"

3,2 MM 1/8"

3,2 MM 1/8"

4,8MM 3/16"

3,2 MM 1/8"

6,35 mm 3/16"

6,35MM/1/8"

19mm (3/4")

3,2 MM

12,7 MM

6,35 MM

CINTA LIJADORA -  GRANO 80 MM
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS 
/ PLÁSTICO
FUNCIÓN: LIJADO  

CINTA LIJADORA -  GRANO 120 MM
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS 
/ PLÁSTICO
FUNCIÓN: LIJADO  

BROCA DE PRECISIÓN
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS 
/ ALUMINIO / METALES NO FERROSOS 
FUNCIÓN: BROCAS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / TALADRO

PUNTA DE DIAMANTE
FUNCIÓN: PUNTA PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / GRABADO

DISCO DE CORTE DE DIAMANTE
MATERIAL: MAMPOSTERÍA / VIDRIO / CERÁMICA
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / CORTE

MUELAS DE AFILADO
MATERIAL: PIEDRAS BLANDAS / METAL
FUNCIÓN: MUELA PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DESBASTE, AFILADO 

MANDRIL PARA DISCOS DE CORTE
MATERIAL: Atención: mandril giratorio para discos de 
corte y discos de lijado
FUNCIÓN: MANDRIL PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / SOPORTE DE DISCO

DISCO DE CORTE
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / CORTE

MANDRIL PARA CINTAS LIJADORAS
FUNCIÓN: MANDRIL PARA CINTAS LIJADORAS

CINTA LIJADORA
Papel de lija, grano 80, 9,5 mm
FUNCIÓN: CINTA LIJADORA

TURBOTHRUST: KIT COMPLETO DE BROCAS Y 
ACCESORIOS

LOS SIGUIENTES ACCESORIOS ESTÁN 
INCLUIDOS EN EL KIT COMPLETO DE BROCAS Y 
ACCESORIOS DE TURBOTHRUST SAW®

LOS SIGUIENTES ACCESORIOS ESTÁN 
INCLUIDOS EN EL KIT DE ACCESORIOS DE 
TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL KIT
Con los accesorios del complemento rotatorio Turbothrust 
Flex, podrá esmerilar, lijar y pulir en detalle. Estos 
accesorios son ideales para proyectos como trabajos 
artísticos, manualidades y pasatiempos. Elija el accesorio 
correcto para su proyecto.

BROCA LIJADORA DE DIAMANTE
MATERIAL:  AZULEJOS Y BALDOSAS / MAMPOSTERÍA
FUNCIÓN:  AZULEJOS Y BALDOSAS / CORTE 

BROCA CORTADORA
MATERIAL: AZULEJOS Y BALDOSAS / LECHADA
FUNCIÓN: AZULEJOS Y BALDOSAS / CORTE 

BROCA DE CORONA DE DIAMANTE
MATERIAL: AZULEJOS Y BALDOSAS / MAMPOSTERÍA
FUNCIÓN:  AZULEJOS Y BALDOSAS / CORTE  

BROCA CORTADORA PARA PYL / CARTÓN YESO
MATERIAL: PYL / CARTÓN YESO
FUNCIÓN: CORTE / PYL / CARTÓN YESO

BROCA MADERA Y MULTIUSOS
MATERIAL: MADERAS DURAS Y BLANDAS / PYL / 
TABLEROS DM / TABLEROS DE AGLOMERADO / 
SUELO DE MADERA / PLÁSTICO / ALUMINIO FINO / 
ACRÍLICO / FIBRA DE VIDRIO  
FUNCIÓN: CORTE / MADERA Y MULTIUSOS

BROCA MADERA Y MULTIUSOS
MATERIAL: MADERAS BLANDAS / MADERAS 
DURAS / PYL
FUNCIÓN: CORTE / TALLADO

MADERA Y MULTIUSOS
MATERIAL: MADERAS DURAS Y BLANDAS / PYL / 
TABLEROS DM / TABLEROS DE AGLOMERADO / 
SUELO DE MADERA 
FUNCIÓN: CORTE / MADERA Y MULTIUSOS

FRESA RECTA PARA ACANALAR
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS
FUNCIÓN: FRESA RECTA PARA ACANALAR

FRESA PARA PERFILAR
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS
FUNCIÓN: FRESA PARA PERFILAR

FRESA PARA TALLA DE MADERA
FUNCIÓN: FRESA PARA TALLA DE MADERA

LOS SIGUIENTES ACCESORIOS ESTÁN 
INCLUIDOS EN EL TURBOTHRUST SAW® ROTARY 
TOOL PROFESSIONAL KIT

FRESA PARA TALLA DE MADERA
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS
FUNCIÓN: FRESA PARA TALLA DE MADERA 

MANDRIL PARA CINTAS LIJADORAS
FUNCIÓN: MANDRIL PARA CINTAS LIJADORAS

BANDE ABRASIVE -  GRAIN 80 MM
MATÉRIAU: OIS TENDRES/BOIS DURS/PLASTIQUE
FONCTION: PONÇAGE 

BANDE ABRASIVE -  GRAIN 120 MM
MATÉRIAU: OIS TENDRES/BOIS DURS/PLASTIQUE
FONCTION: PONÇAGE

MÈCHE DE PRÉCISION
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS/ALUMINIUM
/MÉTAUX NON FERREUX
FONCTION: MÈCHES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/PERÇAGE

POINTE DIAMANT
FONCTION: POINTE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/GRAVURE

DISQUE DE COUPE À DIAMANT
MATÉRIAU: MAÇONNERIE/VERRE/CÉRAMIQUE
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCOUPE

MEULES D'AIGUISAGE
MATÉRIAU: PIERRE TENDRE/MÉTAL
FONCTION: MEULE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/MEULAGE, AIGUISAGE

MANDRIN POUR DISQUES DE COUPE   
MATÉRIAU: Attention : mandrin rotatif pour disques de 
coupe et disques de ponçage
FONCTION: MANDRIN POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/SUPPORT DE DISQUE

DISQUE DE COUPE
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCOUPE

MANDRIN POUR BANDES ABRASIVES
FONCTION: MANDRIN POUR BANDES ABRASIVES

BANDE ABRASIVE
Papier abrasif à grain 80 - 9,5 mm
FONCTION: BANDE ABRASIVE

TURBOTHRUST : KIT COMPLET DE MÈCHES ET 
D'ACCESSOIRES

LES ACCESSOIRES PRÉSENTÉS CI-DESSOUS 
SONT INCLUS DANS LE KIT COMPLET DE MÈCHES 
ET D'ACCESSOIRES DE TURBOTHRUST SAW®. 

LES ACCESSOIRES PRÉSENTÉS CI-DESSOUS 
SONT INCLUS DANS LE KIT DE TURBOTHRUST 
SAW® ROTARY TOOL KIT
Avec les accessoires du complément rotatif de Turbothrust 
Flex, vous pouvez meuler, poncer et polir de manière 
détaillée. Ces accessoires sont parfaits pour des projets 
tels que : arts, artisanat et passe-temps. Choisissez le bon 
accessoire pour votre projet.

MÈCHE DE PONÇAGE À DIAMANT
MATÉRIAU:  CARRELAGE/MAÇONNERIE
FONCTION:  CARRELAGE/DÉCOUPE 

MÈCHE DE COUPE
MATÉRIAU: CARRELAGE/COULIS DE CIMENT  
FONCTION: CARRELAGE/DÉCOUPE 

TRÉPAN À COURONNE DIAMANTÉE
MATÉRIAU: CARRELAGE/MAÇONNERIE
FONCTION:  CARRELAGE/DÉCOUPE 

MÈCHE DE COUPE POUR PAROI SÈCHE/PLAQUE DE PLÂTRE
MATÉRIAU: CLOISON SÈCHE/PLAQUE DE PLÂTRE
FONCTION: DÉCOUPE/CLOISON SÈCHE/PLAQUE 
DE PLÂTRE

MÈCHE À BOIS ET MULTIUSAGE
MATÉRIAU: BOIS TENDRES ET BOIS DURS/CLOISON 
SÈCHE/MDF/AGGLOMÉRÉ/PLANCHER EN BOIS/
PLASTIQUE/ALUMINIUM FIN/ACRYLIQUE/FIBRE DE VERRE
FONCTION: DÉCOUPE/BOIS ET MULTIUSAGE

MÈCHE À BOIS ET MULTIUSAGE
MATÉRIAU: BOIS TENDRES ET BOIS DURS/
CLOISON SÈCHE
FONCTION: DÉCOUPE/TAILLE

MÈCHE À BOIS ET MULTIUSAGE
MATÉRIAU: BOIS TENDRES ET BOIS DURS/CLOISON 
SÈCHE/ MDF/AGGLOMÉRÉ/PLANCHER EN BOIS
FONCTION: DÉCOUPE/BOIS ET MULTIUSAGE

FRAISE DROITE  À RAINURER
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS
FONCTION: FRAISE DROITE À RAINURER

FRAISE À PROFILER
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS
FONCTION: FRAISE À PROFILER

FRAISE À DÉCOUPER LE BOIS 
FONCTION: FRAISE À DÉCOUPER LE BOIS 

LLES ACCESSOIRES PRÉSENTÉS CI-DESSOUS 
SONT INCLUS DANS LE KIT DE TURBOTHRUST 
SAW® ROTARY TOOL PROFESSIONAL KIT

FRAISE À DÉCOUPER LE BOIS  
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS
FONCTION: FRAISE À DÉCOUPER LE BOIS  

MANDRIN POUR BANDES ABRASIVES
FONCTION: MANDRIN POUR BANDES ABRASIVES

9,5 MM 

SCHUURBAND -  KORREL 80 MM
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/ KUNSTSTOF
WERKING: SCHUREN

SCHUURBAND -  KORREL 120 MM
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/ KUNSTSTOF
WERKING: SCHUREN

PRECISIEBOOR
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/ALUMINIUM
/NIET IJZERHOUDENDE METALEN
WERKING: BOOR VOOR ROTATIEHULPSTUK/BOREN

DIAMANTPUNT
WERKING: PUNT VOOR ROTATIEHULPSTUK/ETSEN

DIAMANT SNIJSCHIJFJE
MATERIAAL: METSELWERK/GLAS/KERAMIEK
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SNIJDEN

SCHUURWIELTJES
MATERIAAL: ZACHTE STEEN/METAAL
WERKING: WIELTJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHAVEN, AANSCHERPEN

DOORN VOOR SNIJWIELTJES
MATERIAAL: Opmerking: Rotatiedoorn voor snijwieltjes 
en schuurschijven.
WERKING: DOOR VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHIJFHOUDER

SNIJSCHIJFJE
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SNIJDEN

DOORN VOOR SCHUURBAND
WERKING: DOORN VOOR SCHUURBAND

SCHUURBAND
Schuurpapier korrel 80 9,5 mm
WERKING: SCHUURBAND

TURBOTHRUST: COMPLETE SET DRILBOREN EN 
ACCESSOIRES

ONDERSTAANDE ACCESSOIRES ZIJN 
INBEGREPEN BIJ DE TURBOTHRUST: COMPLETE 
SET DRILBOREN EN ACCESSOIRES

ONDERSTAANDE ACCESSOIRES ZIJN BIJ DE 
TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL KIT 
ACCESSORIES KIT INBEGREPEN
Met de accessoires van het roterende hulpstuk Turbothrust 
Flex kunt u met precisie slijpen, schuren en polijsten. Deze 
accessoires zijn perfect voor projecten zoals: 
kunstwerken, handenarbeid en hobby's. Kies het geschikte 
accessoire voor uw project

DIAMANTEN SCHUURBOOR TEGELS
MATERIAAL:  TEGEL/METSELWER
WERKING:  TEGEL/SNIJDER

SNIJBOOR
MATERIAAL: TEGEL/VOEGEN
WERKING: TEGEL/SNIJDER

BDIAMANT KLOKBOOR VOOR TEGELS
MATERIAAL: TEGEL/METSELWER
WERKING:  TEGEL/SNIJDER

BOOR VOOR DROOGBOUWMUUR/GIPSPLAAT
MATERIAAL: DROOGBOUWMUUR/GIPSPLAAT
WERKING: SNIJDER/DROOGBOUWMUUR & 
GIPSPLAAT

BOOR HOUT & MULTIFUNCTIONEEL
MATERIAAL: ZACHT & HARD HOUT/
DROOGBOUWMUUR/MDF/SPAANPLAAT/HOUTEN 
VLOEREN/ KUNSTSTOFFEN/DUN ALUMINIUM/
ACRYL/VEZELGLASS.
WERKING: SNIJDER/HOUT & MULTIFUNCTIONEEL

BOOR HOUT & MULTIFUNCTIONEEL
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/
DROOGBOUWMUUR
WERKING: SNIJDER/SLIJPEN

BOOR HOUT & MULTIFUNCTIONEEL
MATERIAAL: ZACHT & HARD HOUT/
DROOGBOUWMUUR/ MDF/SPAANPLAAT/HOUTEN 
VLOEREN
WERKING: SNIJDEN/HOUT & MULTIFUNCTIONEEL

RECHTE FREESBOOR
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT
WERKING: FRECHTE FREESBOOR/CANNELEREN

PERFIELFREESBOOR
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT
WERKING: PERFIELFREESBOOR

FREESBOOR VOOR HOUTSNIJWERK
WERKING: BOOR VOOR HOUTSNIJWERK

ONDERSTAANDE ACCESSOIRES ZIJN 
INBEGREPEN BIJ DE TURBOTHRUST SAW® 
ROTARY TOOL PROFESSIONAL KIT

FREES VOOR HOUTSNIJWERK
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT
WERKING: FREES VOOR HOUTSNIJWERK 

DOORN VOOR SCHUURBAND
WERKING: DOORN VOOR SCHUURBAND

CINTA DE LIXAR -  GRÃO 80 MM
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
 / PLÁSTICO
FUNÇÃO: LIXAR

CINTA DE LIXAR -  GRÃO 120 MM
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
 / PLÁSTICO
FUNÇÃO: LIXAR

BROCA DE PRECISÃO
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
/ ALUMÍNIO / METAIS NÃO FERROSOS
FUNÇÃO: BROCAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
PERFURAR

PONTA DIAMANTADA
FUNÇÃO: PONTA PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
GRAVAR

DISCO DE CORTE DIAMANTADO
MATERIAL: ALVENARIA / VIDRO  / CERÂMICA
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
CORTE

PEDRAS  DE ESMERILAR
MATERIAL: PEDRAS MACIAS / METAL
FUNÇÃO: PEDRA PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
ESMERILAR, AFIAR 

MANDRIL PARA DISCOS DE CORTE
MATERIAL: Atenção: mandril rotativo para discos de 
corte e discos de lixar
FUNÇÃO: MANDRIL PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ SUPORTE DE DISCO

DISCO DE CORTE
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
CORTE

MANDRIL PARA CINTAS DE LIXAR
FUNÇÃO: MANDRIL PARA CINTAS DE LIXAR

CINTA DE LIXAR
Papel de lixa, grão 80, 9,5 mm
FUNÇÃO: CINTA DE LIXAR

TURBOTHRUST: KIT COMPLETO DE BROCAS E 
OUTROS ACESSÓRIOS

OS ACESSÓRIOS ABAIXO INDICADOS ESTÃO 
INCLUÍDOS NO KIT COMPLETO DE BROCAS E 
OUTROS ACESSÓRIOS DA TURBOTHRUST

OS ACESSÓRIOS ABAIXO INDICADOS ESTÃO 
INCLUÍDOS NO KIT DE ACESSÓRIOS PARA A 
TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL KIT 
Com os acessórios para a ferramenta rotativa Turbothrust 
Flex poderá amolar, lixar e polir com maior precisão. Estes 
acessórios são ideais para projetos tais como: trabalhos 
artísticos, manualidades e passatempos. Escolha o 
acessório adequado para o seu projeto

BROCA DIAMANTADA PARA LIXAR
MATERIAL:  AZULEJOS E LADRILHOS / ALVENARIA
FUNÇÃO:  AZULEJOS E LADRILHOS / CORTE

BROCA DE CORTE
MATERIAL: AZULEJOS E LADRILHOS / ARGAMASSA
FUNÇÃO: AZULEJOS E LADRILHOS / CORTE

BROCA DE COROA DIAMANTADA
MATERIAL: AZULEJOS E LADRILHOS / ALVENARIA
FUNÇÃO:  AZULEJOS E LADRILHOS / CORTE

BROCA DE CORTE PARA GESSO CARTONADO
MATERIAL: GESSO CARTONADO
FUNÇÃO: CORTE / GESSO CARTONADO

BROCA PARA MADEIRA E MULTIÚSOS
MATERIAL: MADEIRAS DURAS OU MACIAS / GESSO 
CARTONADO / PLACAS DM / PLACAS AGLOMERADO
 / PAVIMENTOS DE MADEIRA/PLÁSTICO/ ALUMÍNIO 
FINO/ACRÍLICO/FIBRA DE VIDRO
FUNÇÃO: CORTE / MADEIRA E MULTIÚSOS

BROCA PARA MADEIRA E MULTIÚSOS
MATERIAL: MADEIRAS MACIAS / MADEIRAS DURAS
 / GESSO CARTONADO
FUNÇÃO: CORTE / TALHAR

BROCA PARA MADEIRA E MULTIÚSOS
MATERIAL: MADEIRAS DURA OU MACIAS / GESSO 
CARTONADO / PLACAS DM / PLACAS AGLOMERADO
/ PAVIMENTOS DE MADEIRA
FUNÇÃO: CORTE / MADEIRA E MULTIÚSOS

FRESA RETA PARA RANHURAR
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
FUNÇÃO: FRESA RETA PARA RANHURAR

FRESA PARA PERFILAR
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
FUNÇÃO: FRESA DE PERFILAR

FRESA DE TALHAR MADEIRA
FUNÇÃO: FRESA DE TALHAR MADEIRA

OS ACESSÓRIOS ABAIXO INDICADOS ESTÃO 
INCLUÍDOS NO KIT  TURBOTHRUST SAW® 
ROTARY TOOL PROFESSIONAL KIT

FRESA DE TALHAR MADEIRA
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
FUNÇÃO: FRESA DE TALHAR MADEIRA 

MANDRIL PARA CINTAS DE LIXAR
FUNÇÃO: MANDRIL PARA CINTAS DE LIXAR

NASTRO DI LEVIGATURA -  GRIT 80 MM
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO 
TENERO/PLASTICA
FUNZIONE: LEVIGATURA

NASTRO DI LEVIGATURA -  GRIT 120 MM
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO 
TENERO/PLASTICA
FUNZIONE: LEVIGATURA

PUNTA DI PRECISIONE
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO/
ALLUMINIO/METALLI NON FERROSI 
FUNZIONE: PUNTE PER ACCESSORIO ROTANTE/
FORATURA

PUNTA DIAMANTATA
FUNZIONE: PUNTA PER ACCESSORIO 
ROTANTE/INCISIONE

DISCO DI TAGLIO DIAMANTATO
MATERIALE: MURATURA/VETRO/CERAMICA
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO 
ROTANTE/TAGLIO

MOLE DI AFFILATURA
MATERIALE: PIETRA TENERA/METALLO
FUNZIONE: MOLA PER ACCESSORIO ROTANTE/
SGROSSATURA, AFFILATURA 

MANDRINO PER DISCHI DI TAGLIO
MATERIALE: Attenzione: mandrino rotante per dischi di
taglio e dischi di levigatura
FUNZIONE: MANDRINO PER ACCESSORIO 
ROTANTE/SUPPORTO DISCO

DISCO DI TAGLIO
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO 
ROTANTE/TAGLIO

MANDRINO PER NASTRI DI LEVIGATURA
FUNZIONE: MANDRINO PER NASTRI DI LEVIGATURA

NASTRO DI LEVIGATURA
Carta abrasiva, grit 80, 9,5 mm
FUNZIONE: NASTRO DI LEVIGATURA

TURBOTHRUST: KIT COMPLETO DI PUNTE E 
ACCESSORI

I SEGUENTI ACCESSORI SONO INCLUSI NEL KIT 
COMPLETO DI PUNTE E ACCESSORI 
TURBOTHRUST SAW®

I SEGUENTI ACCESSORI SONO INCLUSI NEL KIT 
ACCESSORI TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL 
KIT
Grazie agli accessori dell'accessorio rotante Turbothrust 
Flex, sarà possibile smerigliare, levigare e lucidare in 
modo preciso. Questi accessori sono perfetti per progetti 
artistici, artigianali e fai da te. Scegliete il giusto accessorio 
per il vostro progetto.

PUNTA LEVIGATRICE DIAMANTATA
MATERIALE:  PIASTRELLE E MATTONELLE/MURATURA
FUNZIONE:  PIASTRELLE E MATTONELLE/TAGLIO

PUNTA DI TAGLIO
MATERIALE: PIASTRELLE E MATTONELLE/BOIACCA
FUNZIONE: PIASTRELLE E MATTONELLE/TAGLIO

PUNTA A CORONA DIAMANTATA
MATERIALE: PIASTRELLE E MATTONELLE/MURATURA
FUNZIONE:  PIASTRELLE E MATTONELLE/TAGLIO

PUNTA DI TAGLIO PER CARTONGESSO
MATERIALE: CARTONGESSO
FUNZIONE: TAGLIO//CARTONGESSO

PUNTA LEGNO E MULTIUSO
MATERIALE: LEGNO DURO E TENERO/ /TAVOLE DM
/PANNELLI TRUCIOLARI/PAVIMENTO IN LEGNO/ 
PLASTICA/ALLUMINIO SOTTILE/ACRILICO/FIBRA 
DI VETRO 
FUNZIONE: TAGLIO/LEGNO E MULTIUSO

PUNTA LEGNO E MULTIUSO
MATERIALE: LEGNO TENERO/LEGNO 
DUROCARTONGESSO
FUNZIONE: TAGLIO/INTAGLIO

LEGNO E MULTIUSO
MATERIALE: LEGNO DURO E TENERO/ /TAVOLE DM
/PANNELLI TRUCIOLARI/PAVIMENTO IN LEGNO 
FUNZIONE: TAGLIO/LEGNO E MULTIUSO

FRESA A TAGLIENTI DRITTI PER SCANALATURE
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO
FUNZIONE: FRESA A TAGLIENTI DRITTI PER 
SCANALATURE

FRESA PER RIFILARE
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO
FUNZIONE: FRESA PER RIFILARE

FRESA PER INTAGLIO SU LEGNO
FUNZIONE: FRESA PER INTAGLIO SU LEGNO

I SEGUENTI ACCESSORI SONO INCLUSI NEL KIT 
TURBOTHRUST SAW® ROTARY TOOL 
PROFESSIONAL KIT

FRESA PER INTAGLIO SU LEGNO
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO
FUNZIONE: FRESA PER INTAGLIO SU LEGNO 

MANDRINO PER NASTRI DI LEVIGATURA
FUNZIONE: MANDRINO PER NASTRI DI LEVIGATURA

SCHLEIFBAND - KÖRNUNG 80 MM
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ UND KUNSTSTOFF
FUNKTION: SCHMIRGELN

SCHLEIFBAND - KÖRNUNG 120 MM
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ UND KUNSTSTOFF
FUNKTION: SCHMIRGELN

FEINBOHRER
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ / ALUMINIUM / 
NICHTEISENMETALLE 
FUNKTION: BOHRER FÜR DREHAUFSATZ /  BOHREN

DIAMANTSPITZE
FUNKTION: SPITZE FÜR DREHAUFSATZ / RADIEREN 

DIAMANTTRENNSCHEIBE
MATERIAL: MAUERWERK / GLAS / KERAMIK
FUNKTION: SCHEIBE FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHNEIDEN

SCHLEIFSCHEIBEN
MATERIAL: WEICHER STEIN  /  METALL
FUNKTION: SCHLEIFSCHEIBE FÜR DREHAUFSATZ 
/ SCHRUPPEN, SCHLEIFEN

DREHDORN FÜR TRENNSCHEIBEN
MATERIAL: Anmerkung: Drehdorn für Trennscheiben 
und Sandpapierscheiben
FUNKTION: DREHDORN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHEIBENHALTER

DISCO DE CORTE
FUNKTION: SCHEIBE FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHNEIDEN

DREHDORN FÜR SCHLEIFBAND
FUNKTION: DREHDORN FÜR SCHLEIFBAND

SCHLEIFBAND
Sandpapier Körnung 80 9,5 mm
FUNKTION: SCHLEIFBAND

TURBOTHRUST: COMPLETE DRILL SAW BITS & 
OTHER ACCESSORIES

DAS UNTEN AUFGEFÜHRTE ZUBEHÖR IST IM 
LIEFERUMFANG DES TURBOTHRUST: COMPLETE 
DRILL SAW BITS & OTHER ACCESSORIES KIT 
ENTHALTEN.

UNTENSTEHENDES ZUBEHÖR IST IM 
LIEFERUMFANG DES  TURBOTHRUST SAW® 
ROTARY TOOL KIT ACCESSORIES KIT 
ENTHALTEN.
Mit Turbothurst Flex rotary tool accessories kann man 
präzise schleifen, schmirgeln und polieren. Es ist das 
perfekte Zubehör für Projekte im Bereich Kunst, Handwerk 
und Freizeitbeschäftigungen. Wählen Sie das richtige 
Zubehör für Ihr Projekt. 

DIAMANT-FLIESENRASPEL
MATERIAL:  FLIESEN UND KACHELN / MAUERWERK
FUNKTION:  FLIESEN UND KACHELN  /  SCHNEIDEN

FLIESENSCHNEIDER
MATERIAL: LIESEN UND KACHELN  /  ZEMENTBREI
FUNKTION: FLIESEN UND KACHELN  /  SCHNEIDEN

DIAMANT-FLIESENLOCHSCHNEIDER
MATERIAL: FLIESEN UND KACHELN / MAUERWERK
FUNKTION:  FLIESEN UND KACHELN  /  SCHNEIDEN

RIGIPS/GIPSKARTON-BOHRER
MATERIAL: RIGIPS / GIPSKARTON
FUNKTION: SCHNEIDEN  /  RIGIPS & GIPSKARTON

HOLZ- UND MEHRZWECKBOHRER
MATERIAL: WEICH- UND HARTHOLZ / RIGIPS / MDF 
/ SPANPLATTE / HOLZBODEN / PLASTIK / DÜNNES 
ALUMINIUM / ACRYL / GLASFASER
FUNKTION: SCHNEIDEN  /  HOLZ- UND MEHRZWECK

HOLZ- UND MEHRZWECKBOHRER
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ / RIGIPS
FUNKTION: SCHNEIDEN / SCHNITZEN

HOLZ- UND MEHRZWECKBOHRER
MATERIAL: WEICH- UND HARTHOLZ / RIGIPS / MDF
 / SPANPLATTE / HOLZBODEN
FUNKTION: SCHNEIDEN / HOLZ- UND MEHRZWECK

GERADER FRÄSBOHRER ZUM NUTEN
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ
FUNKTION: GERADER FRÄSBOHRER ZUM NUTEN

PROFILFRÄSER
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ
FUNKTION: PROFILFRÄSER

HOLZSCHNITZFRÄSER
FUNKTION: HOLZSCHNITZFRÄSER

UNTENSTEHENDES ZUBEHÖR IST IM 
LIEFERUMFANG DES  TURBOTHRUST SAW® 
ROTARY TOOL PROFESSIONAL KIT ACCESSORIES 
PRO KIT ENTHALTEN.

HOLZSCHNITZFRÄSER
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ
FUNKTION: HOLZSCHNITZFRÄSER

DREHDORN FÜR SCHLEIFBAND
FUNKTION: DREHDORN FÜR SCHLEIFBAND

22 MM

32 MM



10 MM

20 MM

3 MM

DIAMOND CUTTING WHEEL
MATERIAL: MASONRY/ GLASS/CERAMIC
FUNCTION: ROTARY BITS/CUTTING

6 MM

POLISHING TIP
MATERIAL: METAL/GLASS
FUNCTION: ROTARY BITS/POLISHING6 MM

BRUSH - STAINLESS STEEL BRUSH AXIAL 
MATERIAL: METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

BRUSH - BRITLE BRUSH AXIAL 
MATERIAL: METAL/PLASTIC
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

BRUSH - STAINLESS STEEL BRUSH AXIAL 
MATERIAL: METAL. NOTE: Wirebrushes for 
metal only
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

BRUSH - BRISTLE BRUSH AXIAL
MATERIAL: METAL/PLASTIC
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

STAINTLESS STEEL BRUSH RADIAL
MATERIAL: METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

BRASS BRUSH RADIAL
MATERIAL: METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

MANDREL FOR CUTTING  WHEELS
MATERIAL: Mandrels for cutting wheels and 
sandpaper discs
FUNCTION: ROTARY BITS/ DISC HOLDER

SANDPAPER DISCS - GRIT 180
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD
FUNCTION: ROTARY BITS/ SANDING

SANDPAPER DISCS - GRIT 240
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD
FUNCTION: ROTARY BITS/ SANDING

CUTTING WHEEL
MATERIAL: THIN METAL/FIBERGLASS/
THIN ALLOY
FUNCTION: ROTARY BITS/ CUTTING

FLAPWHEEL - GRIT 80
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD/METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/SANDING

CUTTING WHEEL
MATERIAL: THIN METAL/FIBERGLASS/THIN 
ALLOY
FUNCTION: ROTARY BITS/ CUTTING

ALUMINIUM OXIDE GRINDING WHEEL
MATERIAL: METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/GRINDING

GRINDING WHEEL
MATERIAL: METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/GRINDING

SANDPAPER BASE
FUNCTION: SANDPAPER BASE

DRESSING STONE
MATERIAL: For clenaing and sharpening 
grinding wheels

BRUSH - STAINLESS STEEL BRUSH RADIAL
MATERIAL: METAL/PLASTIC
FUNCTION: ROTARY BITS/ WIREBRUSHING

9,5 MM

PRECISION DRILL
MATERIAL: SOFT WOOD/HARD WOOD/
ALUMINIUM/NON FERREOUS METALS
FUNCTION: ROTARY BITS/DRILL

3,2 mm

2,4 mm

SANDING BELT - GRIT 80 MM
MATERIAL: SOFT WOOD/ HARD WOOD 
AND PLASTIC
FUNCTION: SANDING  

6,35 MM 

SANDING BELT - GRIT 120 MM
MATERIAL: SOFT WOOD/ HARD WOOD 
AND PLASTIC
FUNCTION: SANDING  

LOCKING PIN FOR POLISHING FELT
MATERIAL: METAL/HARD WOOD/ STONE/ 
JEWELLERY
FUNCTION: POLISHING & BUFFER

POLISHING FELT
MATERIAL: METAL/HARD WOOD/ STONE/ 
JEWELLERY
FUNCTION: POLISHING & BUFFER

6,35 MM 

4 MM X 8 MM

9 MM

13 MM

25 MM

3,2 MM

2,4 MM

3,2 MM
DIAMOND DRILL
MATERIAL: MASONRY/ GLASS/CERAMIC
FUNCTION: ROTARY BITS/ETCHING

4,2 MM

2 MM

4,2 MM

2,2 MM

2,5 MM

1,6 mm

6 MM

GRINDING WHEELS
MATERIAL: METAL/SOFT STONE
FUNCTION: ROTARY BITS/GRINDING, 
SHARPENING15,8 MM

10 MM

5 MM

5 MM

18 MM

18 MM

22 MM

22 MM

22 MM

25 X 9,5 MM

2,4 MM

20 MM

20 MM

20 MM

23 MM

31,7 MM

15 MM

20 MM

20 MM

SILICONE CARBIDE GRINDING WHEEL
MATERIAL: METAL
FUNCTION: ROTARY BITS/GRINDING

20 MM

RUBBER EMERY WHEEL
MATERIAL: METAL/ALUMINIUM
FUNCTION: ROTARY BITS/CONDITIONING

DISCO DE CORTE DE DIAMANTE
MATERIAL: MAMPOSTERÍA / VIDRIO / CERÁMICA
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO ROTATORIO / CORTE

PUNTA DE PULIR
MATERIAL: METAL / VIDRIO
FUNCIÓN: PUNTAS PARA COMPLEMENTO ROTATORIO / PULIDO

CEPILLO DE ACERO INOXIDABLE
MATERIAL: METAL
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO
ROTATORIO / DECAPADO

CEPILLO DE CERDAS AXIALES
MATERIAL: METAL / PLÁSTICO
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO
ROTATORIO / DECAPADO
CEPILLO DE ACERO INOXIDABLE
MATERIAL: METAL. ATENCIÓN: Uso exclusivo 
en metal.
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DECAPADO

CEPILLO DE CERDAS AXIALES
MATERIAL: METAL/PLÁSTICO
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DECAPADO

CEPILLO RADIAL DE ACERO INOXIDABLE
MATERIAL: METAL
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DECAPADO

CEPILLO RADIAL DE LATÓN
MATERIAL: METAL
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DECAPADO

MANDRIL PARA DISCOS DE CORTE
MATERIAL: Mandriles para discos de corte y de lijado
FUNCIÓN: MANDRIL PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / SOPORTE DE DISCO

DISCOS DE LIJADO - GRANO 180
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS
FUNCIÓN: DISCOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / LIJADO

DISCOS DE LIJADO - GRANO 240
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS
FUNCIÓN: DISCOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / LIJADO

DISCO DE CORTE
MATERIAL: METAL FINO / FIBRA DE VIDRIO / 
ALEACIONES FINAS 
FUNCIÓN: DISCOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / CORTE

RUEDA LIJADORA DE ABANICO - GRANO 80
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS
FUNCIÓN: RUEDA LIJADORA DE ABANICO

DISCO DE CORTE
MATERIAL: METAL FINO / FIBRA DE VIDRIO / 
ALEACIONES FINAS 
FUNCIÓN: DISCOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / CORTE

DISCO DE AFILADO DE ÓXIDO DE ALUMINIO
MATERIAL: METAL
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DESBASTE, AFILADO

DISCO DE AFILADO
MATERIAL: METAL
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DESBASTE, AFILADO

BASE PARA DISCOS DE LIJADO
FUNCIÓN: BASE PARA DISCOS DE LIJADO

PIEDRA DE LIMPIEZA
MATERIAL: Para la limpieza y el afilado de muelas 
de rectificado

CEPILLO DE CERDAS RADIALES
MATERIAL: METAL/PLÁSTICO
FUNCIÓN: CEPILLOS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DECAPADO

BROCA DE PRECISIÓN
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS 
/ ALUMINIO / METALES NO FERROSOS
FUNCIÓN: BROCAS PARA COMPLEMENTO ROTATORIO / TALADRO

CINTA LIJADORA -  GRANO 80 MM
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS 
/ PLÁSTICO
FUNCIÓN: LIJADO

CINTA LIJADORA -  GRANO 120 MM
MATERIAL: MADERAS DURAS / MADERAS BLANDAS 
/ PLÁSTICO
FUNCIÓN: LIJADO

MANDRIL PARA FIELTROS DE PULIDO
MATERIAL: METAL / MADERAS DURAS / PIEDRA / 
JOYERÍA
FUNCIÓN: MANDRIL PARA FIELTROS DE PULIDO

FIELTRO DE PULIDO
MATERIAL: METAL / MADERAS DURAS / PIEDRA 
/ JOYERÍA
FUNCIÓN: PULIDO

PUNTA DE DIAMANTE
MATERIAL: MAMPOSTERÍA / VIDRIO / CERÁMICA
FUNCIÓN: PUNTA PARA COMPLEMENTO ROTATORIO / 
GRABADO

MUELAS DE AFILADO
MATERIAL: METAL / PIEDRA BLANDA
FUNCIÓN: MUELAS PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DESBASTE, AFILADO

DISCO DE AFILADO DE CARBURO DE SILICIO
MATERIAL: METAL
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DESBASTE, AFILADO

DISCO DE GOMA PARA ESMERIL
MATERIAL: METAL / ALUMINIO
FUNCIÓN: DISCO PARA COMPLEMENTO 
ROTATORIO / DESBASTE, AFILADO

DIAMANTEN SNIJSCHIJFJE
MATERIAAL: METSELWERK/GLAS/KERAMIEK
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/SNIJDEN

POLIJSTPUNT
MATERIAAL: METAAL/GLAS
WERKING: PUNT VOOR ROTATIEHULPSTUK/POLIJSTEN

AXIALE ROESTVRIJ STALEN BORSTEL
MATERIAAL: METAAL
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

AXIALE ZACHTE BORSTEL
MATERIAAL: METAAL/KUNSTSTOF
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

AXIALE ROESTVRIJSTALEN BORSTEL
MATERIAAL: METAAL. OPMERKING: uitsluitend voor 
metaal
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

BORSTEL MET AXIAAL HAAR
MATERIAAL: METAAL/KUNSTSTOF
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

RADIALE ROESTVRIJSTALEN BORSTEL
MATERIAAL: METAAL
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

RADIALE MESSING BORSTEL
MATERIAL: METAAL
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

DOORN VOOR SNIJWIELTJESV
MATERIAAL: Doornen voor snij- en schuurschijfjes
WERKING: DOORN VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHIJFHOUDER

SCHUURSCHIJFJES - KORREL 180
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT
WERKING: SCHIJFJES VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHUREN

SCHUURSCHIJFJE - KORREL 240
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT
WERKING: SCHIJFJES VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHUREN

SNIJWIELTJE
MATERIAAL: DUN METAAL/VEZELGLAS/DUNNE 
LEGERING
WERKING: SCHIJFJES VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHUREN

SCHUURWIELTJE MET SCHOEPJES - KORREL 80
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT
WERKING: SCHIJFJES VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SNIJDEN

SNIJWIELTJE
MATERIAAL: DUN METAAL/VEZELGLAS/DUNNE 
LEGERING
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SNIJDEN

ALUMINIUMOXIDE SLIJPSCHIJFJE 
MATERIAAL: METAL
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHAVEN, AANSCHERPEN

SLIJPSCHIJFJE
MATERIAAL: METAAL
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHAVEN, AANSCHERPEN

SCHUURSCHIJFHOUDER
WERKING: SCHUURSCHIJFHOUDER

PUIMSTEEN
MATERIAAL: Voor het reinigen en aanscherpen van 
slijpwieltjes

BORSTEL MET RADIAAL HAAR
MATERIAAL: METAAL/KUNSTSTOF
WERKING: BORSTEL VOOR ROTATIE/ BEITSEN

PRECISIEBOOR
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/ALUMINIUM
/NIET IJZERHOUDENDE METALEN
WERKING: BOOR VOOR ROTATIEHULPSTUK/BOREN

SCHUURBAND -  KORREL 80 MM
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/ KUNSTSTOF
WERKING: SCHUREN

SCHUURBAND -  KORREL 120 MM
MATERIAAL: ZACHT HOUT/HARD HOUT/ KUNSTSTOF
WERKING: SCHUREN

DOORN VOOR POLIJSTVILT
MATERIAAL: METAAL/HARD HOUT/STEEN/
SIERADEN
WERKING: DOORN VOOR POLIJSTVILT

FIELTRO DE PULIDO
MATERIAAL: METAAL/HARD HOUT/STEEN/
SIERADEN
WERKING: POLIJSTEN

DIAMANTPUNT
MATERIAAL: METSELWERK/GLAS/KERAMIEK
WERKING: PUNT VOOR ROTATIEHULPSTUK/ETSEN

SLIJPWIELTJES
MATERIAAL: METAAL/ZACHTE STEEN
WERKING: WIELTJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHAVEN, AANSCHERPEN

SILICIUMCARBIDE SLIJPSCHIJFJE
MATERIAAL: METAAL
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHAVEN, AANSCHERPEN

RUBBEREN SCHUURSCHIJFJE
MATERIAAL: METAAL/ALUMINIUM
WERKING: SCHIJFJE VOOR ROTATIEHULPSTUK/
SCHAVEN, AANSCHERPEN

DISCO DE CORTE DIAMANTADO
MATERIAL: ALVENARIA / VIDRO / CERÂMICA
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA / CORTE

PONTA DE POLIR
MATERIAL: METAL / VIDRO
FUNÇÃO: PONTAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA / POLIR

 ESCOVA DE AÇO INOXIDÁVEL
MATERIAL: METAL
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR

ESCOVA DE CERDAS AXIAIS
MATERIAL: METAL / PLÁSTICO
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR
ESCOVA AXIAL DE AÇO INOXIDÁVEL
MATERIAL: METAL. ATENÇÃO: só para metal.
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR

ESCOVA DE CERDAS AXIAIS
MATERIAL: METAL/PLÁSTICO
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR

ESCOVA RADIAL DE AÇO INOXIDÁVEL
MATERIAL: METAL
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR

ESCOVA RADIAL DE LATÃO
MATERIAL: METAL
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR

MANDRIL PARA DISCOS DE CORTE
MATERIAL: Mandris para discos de corte e de lixar
FUNÇÃO: MANDRIL PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
SUPORTE DE DISCO

DISCOS DE LIXAR - GRÃO 180
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
FUNÇÃO: DISCOS PARA FERRAMENTA  ROTATIVA / 
LIXAR

DISCOS DE LIXAR - GRÃO 240
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
FUNÇÃO: DISCOS PARA FERRAMENTA  ROTATIVA / 
LIXAR

DISCO DE CORTE
MATERIAL: METAL FINO / FIBRA DE VIDRO / LIGAS 
LEVES
FUNÇÃO: DISCOS PARA FERRAMENTA  ROTATIVA / 
CORTE

DISCO DE LIXAR EM LAMELAS - GRÃO 80
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
FUNÇÃO: DISCO DE LIXAR EM LAMELAS

DISCO DE CORTE
MATERIAL: METAL FINO / FIBRA DE VIDRO / LIGAS 
LEVES
FUNÇÃO: DISCOS PARA FERRAMENTA ROTATIVA/ 
CORTE

DISCO DE ESMERILAR DE ÓXIDO DE ALUMÍNIO
MATERIAL: METAL
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA/ 
ESMERILAR, AFIAR

DISCO DE ESMERILAR
MATERIAL: METAL
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA/ 
ESMERILAR, AFIAR

BASE PARA DISCOS DE LIXAR
FUNÇÃO: BASE PARA DISCOS DE LIXAR

PEDRA DE ESMERILAR
MATERIAL:  Para limpar e esmerilar pedras de retificar

ESCOVA DE CERDAS RADIAIS
MATERIAL: METAL/PLÁSTICO
FUNÇÃO: ESCOVAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA 
/ DECAPAR

BROCA DE PRECISÃO
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
 / ALUMÍNIO / METAIS NÃO FERROSOS
FUNÇÃO: BROCAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA / PERFURAR

CINTA DE LIXAR -  GRÃO 80 MM
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
 / PLÁSTICO
FUNÇÃO: LIXAR

CINTA DE LIXAR -  GRÃO 120 MM
MATERIAL: MADEIRAS DURAS / MADEIRAS MACIAS
 / PLÁSTICO
FUNÇÃO: LIXAR

MANDRIL PARA FELTROS DE POLIR
MATERIAL: METAL / MADEIRAS DURAS / PEDRA/ 
JOIAS
FUNÇÃO: MANDRIL PARA FELTRO DE POLIR

FELTRO DE POLIR
MATERIAL: METAL / MADEIRAS DURAS / PEDRA/ 
JOIAS
FUNÇÃO: POLIR

PPONTA DIAMANTADA
MATERIAL: ALVENARIA / VIDRO / CERÂMICA
FUNÇÃO: PONTA PARA FERRAMENTA ROTATIVA / GRAVAR

PEDRAS DE ESMERILAR
MATERIAL: METAL / PEDRA MACIA
FUNÇÃO: PEDRAS PARA FERRAMENTA ROTATIVA / 
ESMERILAR, AFIAR

DISCO DE ESMERILAR DE CARBONETO DE SILÍCIO
MATERIAL: METAL
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA/ 
ESMERILAR, AFIAR

DISCO DE BORRACHA PARA ESMERIL
MATERIAL: METAL / ALUMÍNIO
FUNÇÃO: DISCO PARA FERRAMENTA ROTATIVA/ 
ESMERILAR, AFIAR

DISCO DI TAGLIO DIAMANTATO
MATERIALE: MURATURA/VETRO/CERAMICA
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO ROTANTE/TAGLIO

PUNTA LUCIDANTE
MATERIALE: METALLO/VETRO
FUNZIONE: PUNTE PER ACCESSORIO ROTANTE/
LUCIDATURA

SPAZZOLA ASSIALE IN ACCIAIO INOX
MATERIALE: METALLO
FUNZIONE: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA

SPAZZOLA A SETOLE ASSIALI 
MATERIALE: METALLO/PLASTICA
FUNZIONE: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA
SPAZZOLA ASSIALE IN ACCIAIO INOX
MATERIALE: METALLO. ATTENZIONE: Uso esclusivo 
su metallo.
FUNZIONE: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA

SPAZZOLA A SETOLE ASSIALI 
MATERIALE: METALLO/PLASTICA
FUNZIONE: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA

SPAZZOLA RADIALE IN ACCIAIO INOX
MATERIALE: METALLO
FUNZIONE: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA

SPAZZOLA RADIALE IN OTTONE 
MATERIALE: METALLO
FUNZIONE: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA

MANDRINO PER DISCHI DI TAGLIO
MATERIALE: Mandrini per dischi di taglio e di levigatura
FUNZIONE: MANDRINO PER ACCESSORIO 
ROTANTE/SUPPORTO DISCO

DISCO DI LEVIGATURA - GRIT 180
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO
FUNZIONE: DISCHI PER ACCESSORIO 
ROTANTE/LEVIGATURA

DISCO DI LEVIGATURA - GRIT 240
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO
FUNZIONE: DISCHI PER ACCESSORIO 
ROTANTE/LEVIGATURA

DISCO DI TAGLIO
MATERIALE: METALLO SOTTILE/FIBRA DI VETRO/
LEGHE SOTTILI 
FUNZIONE: DISCHI PER ACCESSORIO 
ROTANTE/TAGLIO

MOLA LAMELLARE - GRIT 80
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO/METALLO
FUNZIONE: MOLA LAMELLARE

DISCO DI TAGLIO
MATERIALE: METALLO SOTTILE/FIBRA DI VETRO/
LEGHE SOTTILI  
FUNZIONE: DISCHI PER ACCESSORIO 
ROTANTE/TAGLIO

DISCO DI AFFILATURA IN OSSIDO DI ALLUMINIO
MATERIALE: METAL
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO ROTANTE/
SGROSSATURA, AFFILATURA

DISCO DI AFFILATURA
MATERIALE: METALLO
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO ROTANTE/
SGROSSATURA, AFFILATURA

BASE PER DISCHI DI LEVIGATURA
FUNZIONE: BASE PER DISCHI DI LEVIGATURA

PIETRA DI RAVVIVATURA
MATERIALE: Per la pulizia e l'affilatura delle mole di 
rettifica 

SPAZZOLA A SETOLE RADIALI 
MATERIALE: METALLO/PLASTICA
FUNCIÓN: SPAZZOLE PER ACCESSORIO ROTANTE
/SPAZZOLATURA METALLICA

PUNTA DI PRECISIONE
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO TENERO/
ALLUMINIO/METALLI NON FERROSI 
FUNZIONE: PUNTE PER ACCESSORIO ROTANTE/
FORATURA

NASTRO DI LEVIGATURA -  GRIT 80 MM
MATERIAL: LEGNO DURO/LEGNO 
TENERO/PLASTICA
FUNZIONE: LEVIGATURA

NASTRO DI LEVIGATURA -  GRIT 120 MM
MATERIALE: LEGNO DURO/LEGNO 
TENERO/PLASTICA
FUNZIONE: LEVIGATURA

MANDRINO PER FELTRI DI LUCIDATURA
MATERIALE: METALLO/LEGNO DURO/PIETRA/
PREZIOSI
FUNZIONE: MANDRINO PER FELTRI DI LUCIDATURA

FELTRO DI LUCIDATURA
MATERIALE: METALLO/LEGNO DURO/PIETRA/
PREZIOSI
FUNZIONE: LUCIDATURA

PUNTA DIAMANTATA
MATERIALE: MURATURA/VETRO/CERAMICA
FUNZIONE: PUNTA PER ACCESSORIO ROTANTE/
INCISIONE

MOLE DI AFFILATURA
MATERIALE: METALLO/PIETRA TENERA
FUNZIONE: MOLE PER ACCESSORIO ROTANTE/
SGROSSATURA, AFFILATURA

DISCO DI AFFILATURA IN CARBURO DI SILICIO
MATERIALE: METALLO
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO ROTANTE/
SGROSSATURA, AFFILATURA

DISCO DA SMERIGLIO IN GOMMA 
MATERIALE: METALLO/ALLUMINIO
FUNZIONE: DISCO PER ACCESSORIO ROTANTE/
SGROSSATURA, AFFILATURA

DIAMANTTRENNSCHEIBE
MATERIAL: MAUERWERK / GLAS / KERAMIK
FUNKTION: SCHEIBE FÜR DREHAUFSATZ / SCHNEIDEN

POLIERSPITZE
MATERIAL: METALL / GLAS
FUNKTION: SPITZE FÜR DREHAUFSATZ / POLIEREN

EDELSTAHLBÜRSTE AXIAL 
MATERIAL: METALL
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN

AXIALE BORSTENHAARBÜRSTE
MATERIAL: METALL / PLASTIK
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN
EDELSTAHLBÜRSTE AXIAL
MATERIAL: METALL. ANMERKUNG: Nur für Metall. 
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN

BORSTENHAARBÜRSTE AXIAL
MATERIAL: METALL / PLASTIK
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN

EDELSTAHLBÜRSTE RADIAL
MATERIAL: METALL
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN

MESSINGBÜRSTE RADIAL
MATERIAL: METALL
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN

DREHDORN FÜR TRENNSCHEIBEN
MATERIAL: Drehdorn für Trennscheiben und Sandpapierscheiben
FUNKTION: DREHDORN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHEIBENHALTER

SCHLEIFSCHEIBEN - KÖRNUNG 180
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHMIRGELN

SCHLEIFSCHEIBEN - KÖRNUNG 240
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHMIRGELN

TRENNSCHEIBE
MATERIAL: DÜNNES METALL / GLASFASER / 
DÜNNE LEGIERUNG
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHNEIDEN

SCHLEIFMOP - KÖRNUNG 80
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ / METALL
FUNKTION: SCHLEIFMOP

TRENNSCHEIBE
MATERIAL: DÜNNES METALL / GLASFASER / DÜNNE 
LEGIERUNG 
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHNEIDEN

ALUMINIUMOXID SCHLEIFSCHEIBE
MATERIAL: METALL
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHRUPPEN, SCHLEIFEN

SCHLEIFSCHEIBE
MATERIAL: METALL
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHRUPPEN, SCHLEIFEN

SCHLEIFSCHEIBENHALTER
FUNKTION: SCHLEIFSCHEIBENHALTER

SCHLEIFSTEIN
MATERIAL:  Zum Reinigen und Schärfen von 
Schleifscheiben 

BORSTENPINSEL RADIAL
MATERIAL: METALL / PLASTIK
FUNKTION: BÜRSTEN FÜR DREHAUFSATZ / 
ENTROSTEN

FEINBOHRER
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ / ALUMINIUM /
NICHTEISENMETALLE
FUNKTION: BOHRER FÜR DREHAUFSATZ /  BOHREN

SCHLEIFBAND - KÖRNUNG 80 MM
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ UND KUNSTSTOFF
FUNKTION: SCHMIRGELN

SCHLEIFBAND - KÖRNUNG 120 MM
MATERIAL: WEICHHOLZ / HARTHOLZ UND KUNSTSTOFF
FUNKTION: SCHMIRGELN

DREHDORN FÜR POLIERFILZ
MATERIAL: METALL / HARTHOLZ / STEIN / SCHMUCK
FUNKTION: DREHDORN FÜR POLIERFILZ

POLIERFILZ
MATERIAL: METALL / HARTHOLZ / STEIN / SCHMUCK
FUNKTION: POLIEREN

DIAMANTSPITZE
MATERIAL: MAUERWERK / GLAS / KERAMIK
FUNKTION: SPITZE FÜR DREHAUFSATZ / RADIEREN 

SCHLEIFKÖRPER
MATERIAL: METALL / WEICHER STEIN
FUNKTION: SCHLEIFKÖRPER FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHRUPPEN, SCHLEIFEN

 SILICIUMCARBID SCHLEIFSCHEIBE
MATERIAL: METALL
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHRUPPEN, SCHLEIFEN

GUMMISCHMIRGELSCHEIBE
MATERIAL: METAL / ALUMINIO
FUNKTION: SCHEIBEN FÜR DREHAUFSATZ / 
SCHRUPPEN, SCHLEIFEN

DISQUE DE COUPE À DIAMANT
MATÉRIAU: MAÇONNERIE/VERRE/CÉRAMIQUE
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT ROTATIF/DÉCOUPE

POINTE DE POLISSAGE
MATÉRIAU: MÉTAL/VERRE
FONCTION: POINTES POUR COMPLÉMENT ROTATIF/POLISSAGE

BROSSE EN ACIER INOXYDABLE
MATÉRIAU: MÉTAL
FONCTION: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE

BROSSE AXIALE À POILS DURS
MATÉRIAU: MÉTAL/PLASTIQUE
FONCTION: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE
BROSSE EN ACIER INOXYDABLE
MATÉRIAU: MÉTAL - ATTENTION : à utiliser 
exclusivement sur le métal
FONCTION: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE

BROSSE À POILS DURS 
MATÉRIAU: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE

BROSSE EN ACIER INOXYDABLE
MATÉRIAU: MÉTAL
FONCTION: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE

BROSSE RADIALE EN LAITON
MATÉRIAU: MÉTAL
FONCTION: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE

MANDRIN POUR DISQUES DE COUPE  
MATÉRIAU: Mandrins pour disques de coupe et de ponçage 
FONCTION: MANDRIN POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/SUPPORT DE DISQUE

DISQUES DE PONÇAGE - GRAIN 180
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS
FONCTION: DISQUES POUR COMPLÉMENT
ROTATIF/PONÇAGE

DISQUES DE PONÇAGE - GRAIN 240
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS
FONCTION: DISQUES POUR COMPLÉMENT
ROTATIF/PONÇAGE

DISQUE DE COUPE
MATÉRIAU: MÉTAL FIN/FIBRE DE VERRE/ALLIAGE 
FIN 
FONCTION: DISQUES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCOUPE

MEULE À LAMELLES ABRASIVES - GRAIN 80
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS/MÉTAL
FONCTION: MEULE À LAMELLES ABRASIVES

DISQUE DE COUPE
MATÉRIAU: MÉTAL FIN/FIBRE DE VERRE/ALLIAGE FIN
FONCTION: DISQUES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCOUPE

DISQUE D'AIGUISAGE EN OXYDE D’ALUMINIUM
MATÉRIAU: MÉTAL
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/MEULAGE/AIGUISAGE

DISQUE D'AIGUISAGE
MATÉRIAU: MÉTAL
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/MEULAGE/AIGUISAGE

BASE POUR DISQUES DE PONÇAGE
FONCTION: BASE POUR DISQUES DE PONÇAGE

BRIQUE DE PAREMENT
MATÉRIAU: Pour le nettoyage et l'aiguisage des 
meules de rectification 

BROSSE À POILS DURS 
MATÉRIAU: MÉTAL/PLASTIQUE
FONCTION: BROSSES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/DÉCAPAGE

MÈCHE DE PRÉCISION
MATÉRIAU: BOIS TENDRES/BOIS DURS/ALUMINIUM
/MÉTAUX NON FERREUX
FONCTION: MÈCHES POUR COMPLÉMENT ROTATIF/PERÇAGE

BANDE ABRASIVE -  GRAIN 80 MM
MATÉRIAU: OIS TENDRES/BOIS DURS/PLASTIQUE
FONCTION: PONÇAGE

BANDE ABRASIVE -  GRAIN 120 MM
MATÉRIAU: OIS TENDRES/BOIS DURS/PLASTIQUE
FONCTION: PONÇAGE

MANDRIN POUR FEUTRES DE POLISSAGE
MATÉRIAU: MÉTAL/BOIS DURS/PIERRE/JOAILLERIE
FONCTION: MANDRIN POUR FEUTRES DE POLISSAGE

FEUTRE DE POLISSAGE
MATÉRIAU: MÉTAL/BOIS DURS/PIERRE/JOAILLERIE
FONCTION: POLISSAGE

POINTE DIAMANT
MATÉRIAU: MAÇONNERIE/VERRE/CÉRAMIQUE
FONCTION: POINTE POUR COMPLÉMENT ROTATIF/
GRAVURE

MEULES D'AIGUISAGE
MATÉRIAU: MÉTAL/PIERRE TENDRE
FONCTION: MEULES POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/MEULAGE, AIGUISAGE

DISQUE D'AIGUISAGE EN CARBURE DE SILICIUM
MATÉRIAU: MÉTAL
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/MEULAGE/AIGUISAGE

DISQUE EN CAOUTCHOUC POUR PAPIER ÉMERI
MATÉRIAU: MÉTAL/ALUMINIUM
FONCTION: DISQUE POUR COMPLÉMENT 
ROTATIF/MEULAGE/AIGUISAGE22 MM

22 MM

32 MM


